

巩固国家卫生城市成果 全民在行动



165条支路背街整治 已有28条完成所有项目

本报讯 市政府昨日召开的会议上传来消息,市精细化管理服务办公室通报了第二批165条支路背街整治情况。目前,已有28条道路完成了所有项目的整治。

全市第一批支路背街整治工作共涉及65条道路,经验收,达标20条,未达标45条,对未达标的45条道路列入第二批支路背街整治工作任务一并验收。

第二批支路背街整治工作共涉及165条道路。整治项目包括路面整修维护、门头牌匾整治、园林绿化提升、城市亮化整治、架空线缆整治、雨污水管网改造、交通整治等。其中,路面整修维护,计划整治115条,已完成55条;人非硬隔离设施建设,已按计划全部完成;城市亮化整治,计划整治118条,已完成111条。

截至3月20日,已完成所有项目整治的道路共28条。郑报融媒记者 王军方

第68个世界卫生日 全市开展义务劳动



清理洛达庙附近的垃圾

本报讯 4月7日世界卫生日,全市各相关单位开展了爱国卫生宣传活动,各乡镇(镇)、办事处还组织了义务劳动。

9时20分,市“双迎攻坚”办督查人员来到颍河西路和西三环交叉口的洛达庙附近看到,不少人拿着铁锹清理地上的垃圾,附近一个大垃圾堆旁边,两辆大铲车将垃圾堆放在一起。随后,督查人员来到东风路一个游园,惠济区卫计委和刘寨街道办事处等单位正在开展爱国卫生宣传。

“今年是爱国卫生运动开展65周年,4月是第29个爱国卫生月,今天是第68个世界卫生日。”郑州市爱卫办主任说,为开展好爱国卫生月活动,多部门联合下发了通知要求,4月份气温回升,各开发区、县(市)区将对病媒生物滋生地进行清除,降低蚊蝇密度,对蚊媒、蝇媒等传染病进行预防。郑报融媒记者 王军方 文/图



割接公告

尊敬的客户: 为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2017年04月12日00:00至4月12日04:00;进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解! 详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团 河南有限公司郑州分公司

郑州精细化管理今年要有大提升 取缔“马路停车场” 新建5万个停车位

整治561条支路背街和2700多个老旧小区

本报讯 市政府昨日召开的城市精细化管理会议上传来消息,今年我市将新建5万个公共停车位,并对一大批道路进行大修、中修,还要加大对生活垃圾、建筑垃圾和餐厨垃圾的处理力度,561条支路背街和2700多个老旧小区也将得到整治。

郑报融媒记者 王军方



小区 2700多个老旧小区 也将得到整治

集中公安、执法、食药、工商等力量,对难点、乱点、易反弹、易反复的占道经营和突店经营问题进行联合执法。

道路扬尘治理方面,推广“以克论净”深度保洁作业模式,人工清扫保洁为辅的作业模式,逐步向支路背街延伸,实施“吸尘、冲洗、洗扫、洒水”联合作业。

结合对老旧居民区的摸排统计情况,全市目前共有2775个老旧小区。下一步,我市将分类、分步骤开展老旧小区整治。8月底前,清除卫生死角、消除垃圾积存,环境卫生明显改观;11月底前,全面完成整治任务。调动居民积极性,让他们主动参与到老旧小区整治工作中来。

道路 坑洼不平保通路 5月底前整改到位

今年,我市将大修道路17条,中修101条,小修51.3万平方米;整治各类窞井不少于5000座;对40条路段的不少于3000盏路灯设施进行整治;整治一批设置乱、形象差的杆牌箱亭设施,清除路障,整治不规范的盲道设施;开展道路和管网检测及设施预养护工作,对老旧污水、自来水、热力等管网进行改造。

当前,我市一些保通路坑洼不平,导致市民出行不便,5月底前将整改到位。

我市计划用1年时间,对561条支路背街进行全面整治。

树立“公交都市”发展理念,打造“自行车+公交”模式,加快推动快慢分离、人车分离的慢行交通系统建设,减少城市交通拥堵。



垃圾 处理好3种垃圾

今年,我市将加大力度解决3种垃圾(生活垃圾、建筑垃圾、餐厨垃圾)问题,将社会单位、社区、居民楼院等区域的生活垃圾收运工作纳入统一管理,推进生活垃圾收集、运输管理专业化、一体化。

目前,个别工地违规使用“黑车”清运垃圾。今年,我市各相关部门将做到违规渣土上路必查、违规必罚、露头就打。

推进建筑垃圾资源化处置利用工作。各区、管委会将筹建1至2处不少于100亩的建筑垃圾资源化处置利用场地,引进好的建筑垃圾资源化处置利用企业,推进本区域建筑垃圾资源化处置利用工作。

餐厨垃圾处理方面,目前东西2座餐厨垃圾场正在施工中,预计年底前建成并投入试运营,日处理能力600吨。



公厕 拟新建改造公厕100座

对主次干道、学校、医院、商场、车站等重点部位加强管控,确保经营者遵守经营秩序。鼓励建设自由市场、摊点群、流动商贩疏导点等经营场所和服务网点。结合便民设施建设,引导经营者进社区、便利店、超市等场所规范经营。

今年,拟新建改造公厕100座、小型中转站10座,新增24小时开放公厕50座,新增沿街单位对外开放公厕50座,开工建设8座大型转运站,完成16座干湿垃圾处理站和11座充电站建设,新建环卫之家2.5万平方米。

停车 拟新建5万个停车位 取缔主次干道路面、人行道停车泊位

今年,我市将解决车辆乱停乱放问题。机动车要按规定区域和标准停放,取缔主次干道路面、人行道停车泊位,严查机动车占压人行道、盲道停车、逆向停车、不按泊位停车等行为。

整治道路内乱停乱放车辆和高架桥一层路面违法停车行为,对不听劝阻的车辆、占压盲道、高峰期间占压主干道、长期占压公共车位的“僵尸车”予以拖移。

非机动车要在指定区域内停放,摆设整齐,方向一致,不得占压盲道,不得影响交通。

加大对住宅、商业配建停车场规划核实和监管力度,做到建为所用,从根本上解决停车难、缓解停车难的问题。

今年,我市的工作目标是新建公共泊位5万个。



公园 再建20个游园 完成3个区级游园建设

城市公园建设方面,完成海绵型公园示范园、郑州名师园建设和宠物公园征地工作;植物园二期、花卉科普公园进场施工;启动绿城广场改造提升工程;完成青少年公园地下空间主体建设和第二动物园、第二植物园选址及方案设计;完成郑东新区体育公园、金水区市民文化公园、中原区市民公园3个区级综合公园建设。

生态廊道建设方面,完成西三环北延、南三环东延、京广快速南延、南四环(嵩山路—郑新路)生态廊道建设

和提升工作;完成长江西路(西三环—西四环)、淮河西路(西三环—西四环)前期准备工作,全面完成铁路沿线绿化任务。

推进游园和街头绿地建设,市内建成20个游园。完成农业路、金水路西延等主干道和支线道路绿化工作;随地铁建设进度,完成地铁一号线二期、二号线二期等地铁站点绿化恢复工作。

另外,还要加强城市河道和黑臭水体整治。